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рення низки карт сучасного екологічного стану ланд-
шафтів. Складений алгоритм визначення сумарного 
антропогенного навантаження на оточуюче природнє 
середовище дає змогу прослідкувати та визначити ос-
новні види впливу на ландшафти, зафіксувати їх пара-
метри та отримати кінцеву цілісну картину стану тери-
торії. За складеним алгоритмом окремо розглядаються 
складові частини навантаження, як антропогенного так і 
природного, їх кількісні і якісні характеристики, а також 
обов'язково враховуються внутрішні реакції ландшаф-
тів на зовнішні впливи. Результатом виконання карто-
графічного аналізу є створення цілої низки карт, і, най-
головніше, – карти сумарного антропогенного наванта-
ження, за якою порстежується сучасний стан навколи-
шнього природного середовища під впливом людської 
діяльності. Важливе практичне значення отриманих 
результатів полягає у використанні їх для виконання 
вимог раціонального природокористування, поліпшення 
екологічного стану території, необхідної переорієнтації 

природоохоронних заходів, прогнозування тенденцій 
розвитку різних процесів і явищ у ландшафтах тощо.  
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I V .  ЮВІЛЕЇ  
 

ЛИСОГОРУ СЕРГІЮ МИКОЛАЙОВИЧУ – 75! 
 

Колектив географічного факультету Київського національного університету 
імені Тараса Шевченка щиро вітає доцента кафедри гідрології та гідро екології, 
кандидата географічних наук, гідролога Сергія Миколайовича Лисогора з ювілеєм 

Народився Сергій Миколайович 27 листопада 1936 р. в м. Вінниці.  
В 1960 р. закінчив Київський університет імені Тараса Шевченка за спеціальніс-

тю гідрологія. У 1960-1964 рр. працював в системі Міністерства меліорації і водно-
го господарства України. В 1965-1967 рр. аспірант кафедри гідрології географічно-
го факультету Київського університету. 

З 1968 р. – асистент, старший викладач (1971 р.), доцент (1974 р.) кафедри гід-
рології і гідрохімії. 

В 1970 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата гео-
графічних наук на тему: "Дослідження динаміки берегів Київського водосховища". 

У 1977-1980 рр. працював заступником декана з навчальної роботи. 
В 1980-1982 рр. працював в Республіці Куба радником декана географічного 

факультету Гаванського університету. 
Наукові інтереси: дослідження гідрологічного режиму озер, річок і водосховищ 

України. 
Автор понад 50 наукових праць, зокрема редактор підручника "Загальна гідро-

логія" (2000 р.). 
Читає курси: "Загальна гідрологія", "Гідрологія суші".  
Щиро бажаємо Сергію Миколайовичу міцного здоров'я, творчої наснаги та всіляких життєвих гараздів ! 

Колектив географічного факультету  

 
 

ЯЦЕНКУ БОРИСУ ПАВЛОВИЧУ – 70! 
 

Колектив географічного факультету Київського національного університету імені 
Тараса Шевченка щиро вітає професора кафедри країнознавства та туризму, 
доктора географічних наук, економіко-географа, країнознавця Бориса Павловича 
Яценка зі славним ювілеєм. 

Народився Борис Павлович 1 січня 1942 р. у с. Малий Висторок Лебединського 
району Сумської області. 

У 1963 р. закінчив Східний факультет Ленінградського державного університету 
ім. А.О. Жданова за спеціальністю сходознавець-філолог (японознавець). З 1963 по 
1967 рр. – аспірант географічного факультету Ленінградського університету. В 1967 р. 
захистив кандидатську дисертацію "Північні райони Японії" за спеціальністю 11.00.02 
– економічна та соціальна географія (науковий керівник – проф. Н.В. Ніколаєва). 

З 1968 р. – молодший науковий співробітник Науково-організаційного відділу 
Всесоюзного центру рослинництва ім. М.І. Вавілова.  

З 1970 р. – старший викладач, з 1976 р. – доцент кафедри економічної географії 
Київського державного університету ім.Тараса Шевченка. З 1991 р. – завідувач 
новоствореної кафедри країнознавства та туризму. З 1992 р. за сумісництвом 
працював провідним науковим співробітником відділу Сучасного Сходу Інституту сходознавства Національної 
Академії наук України. 
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У 2001 р. захистив докторську дисертацію "Структура господарства Японії" із спеціальності 11.00.02 – економічна 
та соціальна географія. 

Наукові інтереси: дослідження географії світового господарства, географії міжнародних економічних відносин, 
проблем політичної географії та геополітики. В країнознавстві – різноманітні аспекти японознавства, а також 
географії господарства економічно розвинених країн та країн Азії. 

Читає курси: "Основи теорії географії світового господарства", "Політична географія", "Географія 
зовнішньоекономічної діяльності", "Політична географія і геополітика регіонів світу", країнознавчі курси з проблем 
господарства Японії, інших економічно розвинених країн. 

Автор понад 200 наукових робіт, в тому числі особисто і в співавторстві 28 монографій, зокрема співавтор 
підручників і монографій "Економічна географія зарубіжних країн", у 3-х т. (1975, 1978, 1981 рр.), "Опыт рыночных 
отношений в Японии" (1992 р.), "Економічна і соціальна географія світу"(1997, 1998, 2000, 2004, 2006 рр.), 
"Економіка зарубіжних країн"(1997, 2007 р.), "Світова економіка" (2000, 2007 рр.), "Політична географія" (2005 р.), 
"Структура господарства Японії" (2006 р.), "Політична географія і геополітика" (2007 р.). 

Борис Павлович Віце-президент товариства "Україна – Японія", один з академіків – засновників наукового 
товариства "Академія туризму України". 

Вітаємо Бориса Павловича з ювілеєм, зичимо міцного здоров'я та ще багатьох років плідної праці на географіч-
ній ниві! 

Колектив географічного факультету 
 

 
СМИРНОВУ ІГОРУ ГЕОРГІЙОВИЧУ – 65! 

 
Колектив географічного факультету Київського національного університету імені 

Тараса Шевченка щиро вітає професора кафедри країнознавства та туризму, док-
тора географічних наук, економіко-географа, геологіста, країнознавця Ігора Георгі-
йовича Смирнова з ювілеєм. 

Народився Ігор Георгійович 27 вересня 1946 р. у м. Кам'янець-Подільський Хме-
льницької обл. Після закінчення школи в 1962 році вступив до Кам'янець-
Подільського індустріального технікуму. В 1965 р. – технік цеху автоматики Микола-
ївського цементного комбінату (Львівська обл.) У 1965 – 1968 рр. – служба в Радян-
ській Армії.  

У 1973 р. закінчив Київський національний університет імені Тараса Шевченка, 
географічний факультет за спеціальністю "Економіко-географ, викладач географії", 
закінчив аспірантуру Сектору географії НАН України (заочно).  

У 1976-1997 рр. – асистент, старший викладач, доцент (1988 р.) кафедри зовні-
шньоекономічної діяльності Київського торговельно-економічного інституту (з 1993 р. – 
університет), заступник декана обліково-економічного факультету та факультету 
економіки, менеджменту та права. 

В 1982 р. захистив кандидатську дисертацію за спеціальністю "економічна та соціальна географія" на тему: "Те-
риторіальна організація зв'язків легкої промисловості та торгівлі та їх вдосконалення.  

З 1997 по 2006 рр. – доцент кафедри країнознавства та туризму географічного факультету Київського національ-
ного університету імені Тараса Шевченка. З 2006 р. – на посаді професора цієї кафедри.  

В 2004 р. захистив докторську дисертацію "Логістичний напрям у суспільній географії: теорія та практика дослі-
джень". Доктор географічних наук за спеціальністю "економічна та соціальна географія". У 2007 р. присвоєно звання 
професора кафедри країнознавства та туризму.  

Читає курси: "Логістика в туризмі", "Міжнародна логістика", "Маркетинг туризму", "Транснаціональні корпорації", 
"Основи маркетингу", "Психологія та соціологія туризму", "Міжнародний туристичний бізнес".  

Автор понад 700 наукових праць, зокрема трьох монографій "Логістика: просторово-територіальний вимір" (2004, 
одноосібна), "Світове господарство в умовах глобалізації" (2004 , в співавторстві), "Географічні основи регіонально-
го природокористування" (2006, в співавторстві) та десяти навчальних посібників, у т.ч. "Транспортна логісти-
ка"(2008), "Туристичне країнознавство: країни-лідери туризму" (2008, в співавторстві), "Бізнесові основи міжнародно-
го туризму" (2007), "Міжнародна торгівля" (2004), "Розміщення виробництва продовольчих товарів в Україні" (1995, в 
співавторстві), "Розміщення виробництва непродовольчих товарів В Україні" (1996, в співавторстві), "Розміщення 
внутрішньої торгівлі в Україні" (1997, в співавторстві), "Світовий ринок товарів народного споживання" (1997, в спів-
авторстві) та інших.  

Наукові інтереси: геопросторові аспекти логістики, геонформаційні системи в логістиці, логістика туризму, митна 
логістика, міжнародна логістика, логістика транснаціональних корпорацій, єврологістика, світовий та український 
ринок логістичних послуг, агро логістика, фінансово-банківська логістика, міжнародний туристичний бізнес, марке-
тинг у туризмі.  

Смирнов І.Г. є членом редколегій наукових збірників "Географія та туризм" (Київський національний університет 
імені Тараса Шевченка та "Географічні проблеми розвитку продуктивних сил" (Херсонський державний педагогічний 
університет). Є членом редколегій та постійним автором українських та міжнародних логістичних журналів 
"Logistics", "Логистика. Проблемы и решения", "Дистрибуция и логистика". 

Щиро бажаємо Ігору Георгійовичу міцного здоров'я, творчого довголіття та життєвих гараздів ! 
Колектив географічного факультету  

 

 


